

一男子为挣1万元,吞下60克海洛因400克麻古 济南警方破获首例人体藏毒案

济南警方近日破获首例体内藏毒运输毒品案。9月1日,济南市中公安分局通报了案情:七贤派出所所在市公安局禁毒支队、市中公安分局刑警大队禁毒中队的协助下,抓获一名体内藏毒运输毒品的犯罪嫌疑人林某,从其体内缴获麻古约400克、海洛因约60克。林某在1万元佣金的吸引下,铤而走险将这些分装为90多包的毒品吞入腹内,被查后,在医生的帮助下排泄5天4夜才完成“排毒”。

本报记者 郑帅

嫌疑人体内有大量可疑物

7月15日,七贤派出所接到举报称,在遥墙国际机场,有一名涉嫌运输毒品的犯罪嫌疑人将乘坐航班由云南昆明抵达济南。接到报案后,派出所迅速组织精干力量赶赴遥墙国际机场。

到达机场后,警方立即在机场进行布控,待飞机降落后,民警在机场出口处将犯罪嫌疑人林某抓获,将其带回派出所进行调查。

然而,经过仔细搜查,民警并未在林某身上搜到任何毒品,他随身所带的行李也只是衣物和生活用品,没有找到毒品。不过,民警发现嫌疑人面对民警询问始终避重就轻,行为举止也和正常人不大一样。

“嫌疑人到案后十分不配合,问他问题也都不好好回答,而且行为举止有些异常,感觉跟平常人不一样。当时,我们发现嫌疑人的嘴唇比较干裂,不愿意进食,水也不怎么喝,嘴里隐约有一些怪味散发出来。于是,我们询问了一些有经验的办案人,初步判断嫌疑人应该是体内藏毒。”参与办案的七贤派出所民警顾一品说。

民警将林某带到医院进行身体检查。通过医院的CT检查,医生发现林某体内存在大量可疑物品。民警判断,这些可疑物品很可能就是林某运送的毒品。

5天4夜 排出92颗毒品

在确定疑似毒品的异物存在后,接下来要做的就是要将这些异物排出来。然而,“排毒”过程无论对嫌疑人还是对民警来说,都不轻松。

嫌疑人体内的毒品包装一旦破裂,很有可能会危及生命。为了林某的人身安全,民警仔细咨询了专科医生,最后在在保证嫌疑人人身安全的前提下,民警让林某服用了轻微的排泄药物。

由于害怕嫌疑人藏匿或销毁排出的毒品,办案民警一刻不离地陪着林某排便。等林某排完后,民警就要戴上手套在粪便里一遍遍地仔细查找,取出疑似毒品的异物。民警说,办案的那些天正是天气最热的时候,所有办案民警都没有在床上睡过觉,也没有回过家。

为了让嫌疑人顺利地排出毒品,民警在物质上和精神上都要对林某进行照顾。“这些异物并不同于一般的粪便,排出时会消耗大量的体力。在排便的第三天,嫌疑人基本上已经体力不支了,身体很虚弱。所以,我们对他照顾得很细致,嫌疑人吃的喝的都很好。为了减轻他的压力,我们几个年轻的民警还会陪着他打打牌,聊聊天,让他身心放松下来更好地排毒。”七贤派出所副所长刘晓义说。

经过5天4夜的漫长排毒过程,林某先后排出92颗毒品,每颗都像普通花生大小。经检查,毒品共有三层包装,毒品裹着一层保鲜膜,再往外是一层塑料袋和避孕套。经称重,92颗颗粒物里面共有海洛因约60克、麻古约400克。



嫌疑人指认毒品。(警方供图)

用了5个多小时 将毒品吞入腹内

经审讯,犯罪嫌疑人林某是山东人,今年26岁,常年在云南打工,因生活所迫,铤而走险运输毒品。

林某在上网的时候,与他人取得联系运输毒品,对方约定事成之后给林某1万元的运输费用。上飞机的前一天,林某吞下92颗提前包装好的毒品。林某称,吞食的过程十分

艰难,需要边喝水边吞。由于要吞的毒品较多,吞下一些后就要休息一会儿,这些毒品总共吞了5个多小时。吞下去以后,肚子上的毒品不断地从嘴里往上冒异味,十分难受。

吞下毒品后,林某按照他人的安排坐上了飞机。在飞机上,因为害怕毒品在体内泄漏,林某不能进食,只能喝少许的水。他乘坐的航班需要在济南转机,没想到自己会在济南被抓获。

林某现已被济南市中警方刑事拘留。

9吨梨滚一地,警民帮助捡拾

车主非常感激,说“心里暖暖的”

本报济宁9月1日讯(记者 苏洪印 通讯员 苏培银) 8月27日下午,金乡县老收费站南十字路口处,一辆水果专运货车发生侧翻,9吨梨倾出撒落一地,急坏了司机。热心人和民警忙着帮捡拾,路过的两位出租车司机也停车帮忙。“多亏他们伸援手,帮忙挽回很大损失。”事后,货车司机孙先生非常感激。

9月1日上午,记者联系上货车司机孙先生。孙先生说,当时他开车拉着满车梨,从安徽砀山运往泰安宁阳,车上装有9吨梨,价值近2万元。“8月27日下午4点左右,行驶到金乡县老收费站南侧路口时,后面一辆拉沙的挂车超车,为避免发生碰撞,我赶紧打方向盘转弯,车侧翻了。”

翻车后,孙先生脖子和肩部轻微扭伤,所幸并无大碍。缓过神来后,他爬出驾驶室一看傻了眼,成筐的梨几乎全部倾出,很多梨滚落撒满一地。孙先生说,当时路面上车来车往,并且陆续有路人过来围观,“非常担惊受怕,害怕梨被人哄抢一空。”



民警和热心人在帮孙先生捡梨。(警方供图)

让他欣慰的是,围观的人群中有几个好心人帮他捡梨,有人提醒他拨打电话报了警。几分钟后,金乡县公安局缙城派出所7名民警赶到现场。“围观的人越来越多,我们害怕发生哄抢事件,边维持现场秩序,边帮着捡梨,装筐,搬运到路

边。”民警说。孙先生说,大伙忙活着捡梨期间,还有两位出租车司机停车,也加入帮忙队伍。“看到这一幕,心情很复杂,开始是害怕担忧,后来突然觉得心里暖暖的。”十几人一起上阵,不到二十分钟,滚落的梨很快被装

筐,搬运到路边。两个多小时后,宁阳的货主赶来接应,孙先生才算松了口气,这时一直陪伴他守候在此的民警也放心离去。“由于处置及时,并没有造成多大损失,多亏了大伙帮忙,真的非常感谢民警和热心人。”孙先生说。

拿不出打车费 一男子跳海

本报威海9月1日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王建军) 1日凌晨,打工男子依某酒后从荣成市石岛打车到人和镇,身无分文,无法支付100多元的打车费。依某先是装醉,后又装疯卖傻,眼看这些招都不行,又纵身一跃跳入海中。最终,边防民警和码头上的船员一起下海,将他救上岸来。

1日凌晨4时30分许,在石岛港湾街道,一名浑身酒气的男子招手拦下一辆出租车,要前往人和镇沙窝岛中心渔港。到达目的地后,需支付100余元的打车费。然而,这名男子却“耍赖”,他先是装醉不理睬司机的话,随后又装疯卖傻,死活不支付打车费用。出租车司机索要打车费,这名男子突然跑到了码头边上,纵身一跃跳入海中。司机担心发生意外,赶紧报警,同时呼喊码头附近的保安和船员前来救人。

威海边防支队沙窝边防派出所民警携带救生设备赶到了现场,发现跳海男子在海水里扑腾挣扎,男子落水位置距离码头的垂直高度约为3米,当时正值落潮,水深约1米。民警找来救生圈,和船员一起下海,用绳子将跳海男子捆绑住,岸上众人合力将男子拉上了岸。

被救上岸后,男子的身体较为虚弱。民警给男子换了一身干净的衣服,并给他提供了热水。见身体逐渐恢复正常,民警联系了这名男子的家人,其家人称他一喝酒就洋相百出,平时也不着家,到处闲逛不务正业。

经询问得知,这名跳海男子为34岁的依某,黑龙江人。两个月前来到荣成市人和镇,在一艘渔船上打零工。事发当天晚上,依某在石岛和朋友喝酒,一直喝到了凌晨。明知自己身无分文,依某却从石岛打车到人和镇。依某称,“身上一分钱没有,是出来找工作的。”

了解情况后,民警将男子带回了派出所,为其安排了住宿。依某称记得跳海一事,“当时身上没有钱,就跳海了。”早餐后,民警为依某找了一家中介公司,帮忙介绍工作。

精神病妻杀夫 或被强制医疗

本报菏泽9月1日讯(记者 邢孟 通讯员 姚爱云 乔建设) 近日,因怀疑丈夫有外遇,涉嫌杀害丈夫的精神病人马某某被菏泽经济开发区人民检察院依法向法院申请强制医疗。这是新刑事诉讼法实施以来,该院办理的首例强制医疗案件。

2015年5月25日21时许,马某某因怀疑其丈夫有外遇,两人发生争吵。在争吵过程中,马某某用水果刀在家中将其丈夫杀害。案发后村民报警,马某某被警方抓获。后经山东安康医院精神病司法鉴定,马某某作案时患有精神分裂症,无刑事责任能力。菏泽市公安局开发区分局向开发区检察院提出对马某某进行强制医疗的申请。

接到申请后,开发区检察院的办案检察官认真审查案件材料,迅速办理相关手续,并到马某某居住地详细了解马某某的病情。最后,经审查认为,马某某实施故意杀人的行为,经法定程序鉴定为依法不负刑事责任的精神病人,有继续危害社会的可能的,应当对其强制医疗。目前,开发区检察院已依法向法院递交对马某某强制医疗的申请书,等待法庭的审理。